



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/4922.**

Benyújtás dátuma: **2023-08-15 09:02**

Parlex azonosító: **L0LPPRDH0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Keresztes László Lóránt (LMP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Lázár János, építési és közlekedési miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Fellépnek a balatonvilágosihoz hasonló „vízvidámparkok” kialakítása ellen? (2.)"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Korábban Önhöz benyújtott K/4664. számú írásbeli kérdésemre Csepreghy Nándor miniszterhelyettes válaszában nem tért ki az általam felvetett több kérdésre, így most ismételtén Önhöz fordulok.

Ahogy azt már előzően is leírtam egy vállalkozó közel 20 ezer m<sup>2</sup>-t kerített le a Balatonból, azért, hogy ott vízi játékparkot hozzon létre, aminek súlyos környezeti hatásai lennének, és sérti a helyiek, illetve a Balatonban fürdőző valamennyi ember érdekeit. Civil kezdeményezésre a Hajózási Hatóság visszavonta a „vízipark” létesítési engedélyét. A helyzet az, hogy a szabályozások ezt szinte bárhol lehetővé teszik, tehát módosításokra van szükség.

Az alábbi kérdésekkel fordulok Önhöz:

- Egyetért velünk, hogy nem elfogadható egyetlen olyan privát beruházás sem a Balatonon, mely súlyos veszélyt jelent a tó ökoszisztémájára, és ellentétes a helyiek érdekeivel (elvágyja őket a Balaton parttól, zavarja a pihenésüket)?
- Egyetért azzal, hogy jogi szabályozás kell, ami megtiltja több hektáros területek lekerítését a Balatonon, amivel mások kijutását korlátozzák a vízhez?
- Ha Ön szerint sem elfogadható a tómeder kisajátítása, tervezik-e, hogy olyan állami szabályozást valósítsanak meg, mely megakadályozza, hogy ehhez hasonló pályák épülhessenek a tómederben?

Válaszát előre is köszönöm!

üdvözlettel,

Keresztes László Lóránt